

業績表現討論與分析

業績

於二零零二年，本公司之除稅後溢利為2,201,709美元，去年同期則為溢利825,428美元，主要由於重估證券投資之未變現增值及該等投資所得股息所致。

本公司於二零零二年十二月三十一日之資產淨值為11,033,210美元。每股資產淨值為0.22美元，以美元計算較二零零一年十二月三十一日之0.17美元增長29.41%。同期，泰國證交所指數以美元計算上升20.32%，因而泰國股市對比其他東南亞市場表現相對較強。本公司之表現優於市場9.09%。

於回顧年度內，泰國股市上半年升勢強勁，乃由於(i)有跡象顯示美國經濟出現復甦，令市場氣氛轉好；(ii)資金充斥市場；(iii)低息率政策；以及(iv)股價偏低所致。其後，由於中東局勢緊張，加上美國企業業績欠佳，及國內市場預期進一步減息之機會不大，令市場氣氛轉淡。隨著美國市場反彈，泰國股市於下半年亦跟隨再次造好，而國內之利好因素則有提高信貸評級、企業盈利持續向好及國內生產總值再獲調高。

本公司在泰國證交所指數之出色表現乃由於為配合未來國內需求推動之經濟復甦所作出行業比重調整所致。本公司增加投資金融證券業及地產業，亦為在股市中表現出色之另一主因。

於二零零二年十二月三十一日，本公司投資泰國股票之比重為98.89%，其餘均為銀行存款。

本公司之投資以泰銖為單位，故本公司須承受泰銖與美元匯率波動之風險。年內，泰銖兌美元升值2.51%，促進本公司業績表現。

展望

經濟及股市展望

展望二零零三年，本公司對經濟持續復甦保持審慎樂觀，而推動泰國經濟復甦之低息率環境亦可望維持不變。通漲維持低水平，而銀行流動資金將持續充裕。本公司預測泰國國內生產總值在二零零三年將錄得4至4.5%增幅。

至於股市，本公司觀望來年將有理想回報。除企業盈利增長外，泰國公司之股本回報均有上升趨勢，顯示為股東賺取回報之能力有所增強。市場同期亦徘徊本身之歷史低位。風險因素來自外圍環境，包括美伊對峙令地方政治局勢緊張，勢必影響投資氣氛，亦令石油價格高企，進一步削弱現已甚為乏力之全球經濟增長。

業績表現討論與分析

本公司

本公司於二零零二年二月公佈可能分三年開放The Thai-Asia Fund(「本基金」)後，已就向泰國監管當局申請將本基金由封閉式架構改為開放式架構取得進展。本公司已考慮若干途徑，待取得一切適用之監管機構及股東批准後，就贖回本基金之原有基金單位向本公司股東回饋所得款項淨額。股東請參閱本公司另行就此發出之公佈。

董事

Pichit Akkrathit

董事

羅德城

二零零三年四月十一日